

Overview and Scrutiny Meeting - 4 February 2025

Questions from Councillors

Questions from Cllr Jane Taylor

Question 1

Why is the formal Extraordinary OS meeting not in public. Please outline the reasons for each item on the agenda.

Response

The O&S briefing is not a formal meeting

Question 2

Please can you detail why all Councillors have not been invited to attend the IE OS meeting please?

Response

The briefing is for O&S committee members. However, other members may attend if they wish